



姜雪辉

3月27日晚,1984年洛杉矶奥运会男子举重67.5公斤级冠军、辽宁女子举重队教练姚景远与女子举重世界冠军、原辽宁队队员孙彩艳共同署名,在网上发表了对辽宁举重队总教练姜雪辉的公开检举信。检举的内容是姜雪辉克扣孙彩艳的训练营养费数十万元,并以姜雪辉的弟子两次“涉药”为依据,对其教练资格提出质疑。

# 奥运冠军实名检举辽宁举重教父 违规执教 克扣营养费



孙彩艳



姚景远

## 奥运冠军检举： 教练扣营养费 弟子涉药

记者昨日联系到姚景远,他确认《男子举重奥运冠军姚景远揭发辽宁女子举重队黑幕》的检举信确实出自他的笔下,并经过孙彩艳的认可。这封检举信的检举对象是被称为辽宁举重“教父”的姜雪辉,检举内容主要有两方面:

一是姜雪辉涉嫌克扣运动员的训练营养费。检举信以孙彩艳为第一人称写道,“在2009年第十一届全运会前期训练中,(姜雪辉)以我本人孙彩艳的营养为由,让我签了很多次的发票单据,不让我看发票正面。十一届全运会比赛结束后,我没有获得冠军,姜雪辉很生气地对我说:‘给你的营养费几十万元,你也没获得冠军。’我根本就没有拿到过这些营养费。(营养费有7人使用,都是由姜雪辉一人经办,每人

几十万,7人就几百万)。”

孙彩艳2009年全运会之后从辽宁队退役,成为一名教练。不过,她今年已经离开辽宁转投到浙江宁波队执教。知情人介绍,辽宁举重队的教练近几年已经有多人出走,基本上都是由这些教练无法与姜雪辉相处。

二是对姜雪辉的教练资格提出质疑。姜雪辉的队员尚世春在2003年举重世锦赛上被查出使用兴奋剂,她获得的世锦赛冠军被取消。2004年7月,中国举重协会对尚世春做出禁赛两年、罚款5000元的处罚,姜雪辉作为尚世春的主管教练被禁赛一年。

不过,记者没有从公开信息中查询到姜雪辉的队员另一次被查出使用兴奋剂的记录。

## 网帖回应揭发： 姚景远孙彩艳,中国举重人渣

昨日姚景远在接受记者采访时表示,辽宁举重在近10年时间里成绩不断下滑,人才流失严重,姜雪辉作为总教练负有不可推卸的责任。他认为,姜雪辉的最大问题就是贪腐和反兴奋剂不力,这也是他最终在网上发布公开检举信的原因,希望促使有关方面尽快调查、处理姜雪辉,还辽宁举重一个健康有序的发展环境。

记者昨日也电话采访了姜雪辉,姜雪辉直言,“他(姚景远)就是一个神经病,不值得把他说的话当真。”

记者昨日也在网上发现,紧跟在这封检举信之后,昨日下午出现了一篇针锋相对的文章——《人作得死,姚景远、孙彩艳该下地狱了,辽宁举重败类,中国举重人渣》。文

章对姚景远、孙彩艳进行了猛烈的人身抨击。

记者随后与辽宁省体育局纪委的相关负责人进行了沟通,随后他向记者答复,“首先,辽宁省体育局对举重队教练姚景远公开检举姜雪辉一事非常重视,其次,辽宁省体育运动技术学院已经向检举信涉及的相关当事人展开询问和调查,包括对检举信提到的相关票据进行复查。调查结果产生后将做下一步安排。”此外,有关姜雪辉执教的队员两次被查出兴奋剂一事,这位王姓主任表示,辽宁省体育运动技术学院会在调查后依照国家有关规定进行处理或解释。

据《中国青年报》

## 举重教练： 克扣营养费曾很普遍 奥运惨败非偶然

被禁赛的姜雪辉回到地方仍能执教,原因并不复杂——举重历来是辽宁省重点项目,对于带出多位举重世界冠军(丁美媛、李卓)的教练,辽宁省体育局及旧情网开一面不难理解,但在“宽容”背后,中国体育界(基层)长期奉行“金牌至上”、“长官意志”而忽视法治的痼疾暴露无遗。

“无论是教练克扣奖金,还是沾染兴奋剂,举重都是(病患)重灾区。”一位不愿意透露姓名的地方队举重教练告诉记者,“2012年伦敦奥运会举重惨败不是偶然的,2008年的辉煌可能是中国举重再也无法达到的高度了,当时的成绩也掩盖了不少问题。”

“据我所知姜雪辉在兴奋剂问题上出事不是一次,这在举重圈里也不是秘密,辽宁队也是受了不少质疑。”这位地方队举重教练向记者解释了所谓“营养费”的由来,“通常是在备战某项大赛的时候,体育局才会拨‘营养费’专款给运动队,比如重点队员每人10万元,但基本上体育局会有规定,这笔钱不直接发给运动员,就是由教练掌握,给队员买营养品,因为以前的队把钱给队员,但队员花钱买别的了,所以地方队的‘营养费’,确实是由教练分配,当然按规定教练确实可以按比例分得冠军奖金,但至于教练是否会克扣队员的营养费和奖金,我只能说至少前些年这是普遍现象。”

记者曾采访举重项目多年,奥运会冠军私下里抱怨“教练克扣奖金”并非秘密,只不过双方心中有数,不愿为此撕破脸皮。

## 前国脚高峰 因涉嫌故意伤害罪被批捕

2015年3月30日,根据央视新闻新闻称,高峰、聂远等3人因涉嫌故意伤害罪正式被批捕。

昨日,上海市黄浦区人民检察院以涉嫌故意伤害罪,对3月9日在黄浦区新锦江大酒店酒后伤人的犯罪嫌疑人高峰、聂远和何睦三人作出批准逮捕决定。

今年3月9日5时许,此前参加了某地方卫视综艺节目的前国脚足球员高峰在酒店与出租车司机发生口角,后打伤出租车司机。有消息称,与高峰同行的,还有知名演员聂远。据悉,事发地点位于长乐路瑞金一路口的新锦江酒店停车场。据目击者介绍,事发时,高峰等人与出租车司机发生纠纷,进而发生肢体冲突,后出租车驾驶员被高峰等人打伤。伤人后,高峰等人走入酒店,并砸坏部分物品。林峰

## 网球球王争霸赛首站落幕

河南省网球球王争霸赛第一站的比赛,历经两天的激烈争夺,于29日晚在中原网球中心落下帷幕,男、女共9个组别的“分站球王”全部产生。

网球球王争霸赛是由河南省网球协会主办,中原网球训练基地管理中心承办的,第一次面向全国业余选手开展的规模最大、参赛人数最多的网球赛事。比赛全年共分4站,3、6、9月进行分站赛,12月份将进行总决赛。分站赛的冠军奖金额2000元,总决赛冠军奖金高达5000元,这也创下了省内业余网球赛事的新高。中原网球中心一流的硬件设施和设立的高额奖金,吸引了省内众多业余网球高手的关注,报名参加首站比赛的选手达411人,这也超出了主办者的预期。

郑州晚报首席记者 郭韬略

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

# 何氏狐臭净

狐臭(腋臭),是由腋窝下的大汗腺分泌过多脂肪酸而产生的,严重影响患者的学习、工作、社交、家庭等,给患者造成沉重的心理压力……何氏狐臭净,纯中药萃取而成的无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,祛除狐臭及体臭。本品历经17年(1997~2014)市场验证,有口皆碑! 使用方法:每5天用一次,每个腋窝涂抹5滴即可,一瓶何氏,终身无忧!

咨询热线:13592532558 市内免费送货 快递包邮

新品质 新包装

经销地址:二七广场亚细亚大药房 全省招商启动中

GREE 格力 掌握核心科技 1赫兹 好变频

## 核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

### 国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com